
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
Varga Ádám alpolgármester beszámoló-
ja az önkormányzati választások óta el-
telt időszakról. 
 

Új időszámítás kezdődött Felsőpáhokon az 
október 3-i választás után, hiszen Németh 
Sándor polgármester, valamint dr. Kovácsné 
dr. Kurucz Rita, Nagy László és Szakonyi 
Imre képviselők már nem indultak el a meg-
mérettetésen, helyettük öt polgármester-
jelölt, valamint tizenkét képviselőjelölt kö-
zül választhattak a polgárok. 
A szavazók egyértelműen döntöttek: Mo- 
 
 

 
 
 
December 10-én a nyugdíjasokat, míg de-
cember 11-én a gyermekeket látta ven-
dégül a képviselő-testület a kultúrházban. 

 Évekre visszanyúló hagyomány már köz-
ségünkben a karácsony előtti két összejöve-
tel, mely egyrészt az adventi időszakban az 
egymással való találkozás és az együttlét 
öröme által a karácsonyi készülődés idő-
szakába illeszkedik, másrészt lehetőséget 
nyújt arra, hogy a résztvevők találkozhassa-
nak régen látott ismerőseikkel, barátaikkal 
is. Az Önkormányzat részéről pedig arra is 
szolgálnak ezek az események, hogy kifeje-
zésre juttassa elismerését azok felé a korosz-
tályok felé, amelyek egy település életében 
kiemelt jelentőséggel bírnak: a gyermekek 
és a nyugdíjas korúak felé. 
Miért fontos egy kis falu számára kiemelten 
ez a két korosztály? Egyrészt a gyermekek-
ben van a falu jövője, ők építik tovább ott-
honunkat, Felsőpáhokot. De mit tudnak to-
vább építeni? Azt a jelent, amit a ma már 
nyugdíjas korosztály épített számunkra.  
 

A 62 évnél idősebb felsőpáhoki lakosok 
számára rendezett karácsonyi műsor decem-
ber 10-én délután két órakor kezdődött Var-
ga Ádám alpolgármester köszöntőjével, aki 
kifejezte megbecsülését amiatt, hogy a mára 
nyugdíjas korosztály tette olyanná ezt a ked-
ves kis falut, amilyennek ma ismerjük. Egy-
ben emlékeztette a jelenlévőket arra, hogy 
ők azok, akik élményeik, tapasztalataik áta- 

 
 
 
 

csári Attila hatalmas fölénnyel nyerte a vá-
lasztást (125 szavazat, 45%-os eredmény), a 
képviselő-testületbe pedig szintén nagy fö-
lénnyel Erdélyi Zoltán (126 szavazat), 
Hegyi József (147), Prótár Richárd (138) és 
jómagam (181) kerültünk be. Mivel én kap-
tam a legtöbb szavazatot, ezért a település 
hagyományaihoz híven én kaptam felkérést 
az alpolgármesteri tisztség betöltésére, amit 
fiatal korom miatt nehéz szívvel, de felelős-
ségtudóan elvállaltam. A képviselői feladat-
ok ellátását mindenki tiszteletdíj nélkül vál- 
lalta, és a polgármester is csak annyi tiszte- 
 
dásával és főképp szeretetükkel hozzásegít-
hetik gyermekeiket, unokáikat ahhoz, hogy 
ők is valóban felsőpáhokinak érezzék magu-
kat és kialakuljon bennük a tenni akarás, 
amellyel tovább folytathatják azt, amit ők 
elkezdtek. A képviselő-testület tagjai külön 
köszöntötték a megjelentek közül a leg-
idősebbeket: Kámán Ferencnét és Zerényi 
Ferencet. Ezt követően az óvodások mutat-
tak be egy kedves betlehemes előadást, 
majd az iskolások adtak elő színvonalas ze-
nés produkciót. Az előadások után a képvi-
selő-testület vacsorára is vendégül látta az 
ünnepség résztvevőit, ahol szarvaspörkölt 
illetve pacal került a vendégek asztalára, 
eközben a Szignál Duó műsora szórakoztat-
ta a szépszámú közönséget. A műsor mellett 
a képviselő-testület a 70 éven felülieknek 
egy csekély kis Karácsony előtti hozzájáru-
lással is kedveskedett. 

 
A gyerekek számára rendezett Mikulás-mű-
sor szombat délután fél ötkor kezdődött. 
Mutyi Bohóc interaktív műsorával egy órán 
keresztül szórakoztatta a résztvevőket, 
majd megérkezett végre a várva-várt Miku-
lás is. A műsor után süteménnyel és üdítő-
vel vendégelték meg a meghívottakat, köz-
ben különböző foglalkozásokon vehettek 
részt a gyerekek, ahol táncoltak, és kará-
csonyi asztaldíszeket készítettek. A jó han-
gulatú délután után vidáman mentek haza a 
családok, akik örömteli módon olyan nagy 
létszámban vettek részt a délutánon, hogy 
alig fértek be a kultúrházba. 

 
 
 
 
letdíjra tartott igényt (100 ezer forint), ami a 
költségeit fedezi. Mire az október 14-i ala-
kuló ülésre sor került, már javában elkezd-
tük a feladatok előkészítését, máris számos 
problémával kellett szembenéznünk. Sajnos 
az elmúlt 12 évben megszokott nyugalom 
gyorsan felbomlott, több konfliktus is kia-
lakult. Vita volt abban, hogy próbáljunk-e 
meg körjegyzőséget létrehozni valamelyik 
szomszédos településsel vagy továbbra is 
önálló hivatalt tartsunk-e fenn. 
 

>> Folytatás a 2. oldalon azonos címmel 
 

 
 
 
 

Idén is lehetőség nyílik az adó 1 száza-
lékának felajánlására. 
 

A személyi jövedelemadóról szóló törvény 
szerint minden adófizetőnek minden évben 
lehetősége van arra, hogy az összevont adó-
alapjának a kedvezmények levonása után 
ténylegesen megfizetett adójából 1-1 száza-
lékot az általa meghatározott egy-egy ked-
vezményezett javára juttasson. Ez nem je-
lent az adózó részére külön anyagi áldozat-
vállalást, csak azt, hogy a mindenképpen be-
fizetésre kerülő adójából 1 százalék felhasz-
nálásáról saját maga dönthet (azaz akkor is 
be kell fizetni, ha nem rendelkezik róla). 
Kedvezményezettet két csoportból lehet vá-
lasztani, de mindegyikből csak egyet-egyet, 
azaz sem az egyik, sem a másik 1 százalék 
nem osztható meg, de nem is vonható össze. 
A kedvezményezettek egyik csoportját tár-
sadalmi szervezetek, alapítványok, közalap-
ítványok, színházak, múzeumok, felsőokta-
tási intézmények és más, a törvény által 
egyedileg felsorolt szervezetek alkotják. 
Ezek közül a szervezetek közül ajánlunk a 
lakosok figyelmébe két Felsőpáhokhoz köt-
hető alapítványt, amelyek javára lehetőség 
van rendelkezni.  
 

Név: Felsőpáhokért Közalapítvány 
Adószám: 18960507-1-20 

 
Név: Alsópáhoki Óvoda és Iskola 

Gyermekeiért Alapítvány 
Adószám: 18960466-1-20 

 
Az előző évben a Felsőpáhokért Közalapít-
vány javára 34 fő rendelkezett, ami 115.576 
forintot juttatást jelent, míg az Alsőpáhoki 
Óvoda és Iskola Gyermekeiért Alapítvány 
javára 70 fő rendelkezett, ez 233.264 forin-
tot tett ki. 

 

Felsőpáhok Község Önkormányzatának Lapja     III. évfolyam 1. szám, 2011 tavasz     www.felsopahok.hu 



Felsőpáhok Info         2. oldal 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
A Dózsa György utca egy részlete az 1970-
es évek közepén és 2008-ban. Köszönet a 
képért a Hegyi családnak! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
További régi képek találhatók a faluról a 
www.felsopahok.hu honlapon, ahova sze-
retettel várjuk az Önök archív felvételeit is! 

 
 
>>Folytatás az 1. oldalról 
 

Végül utóbbi mellett döntöttünk, álláspon-
tom szerint helyesen, ugyanis a jelenlegi fel-
állásban (jegyző és két köztisztviselő) ol-
csóbb és hatékonyabb a működés, mint egy 
8-10 főt foglalkoztató körjegyzőségben. Így 
tehát kiírtuk a jegyzői pályázatot. Mivel dr. 
Horváth Éva jegyző megbízása ideiglenes 
volt, így sürgető feladat volt a helyzet rende-
zése. Ebbe talán túl nagy vehemenciával is 
vetette bele magát a testület, több hibát is el-
követtünk, végül jegyző asszony október 
végén távozott, a végleges jegyzői posztra 
már nem nyújtotta be pályázatát. 
A munka nehezen ment, a polgármesteri 
hivatal működése csak Bognár Attiláné és 
Papné Varga Mária köztisztviselők kitartása 
miatt volt biztosított. Ráadásul egy elhúzódó 
vita is rontotta a légkört, ami Erdélyi Zoltán 
képviselő és a polgármesteri hivatal között 
bontakozott ki. Prótár Richárd nem kívánt 
részt venni a testület munkájában, amivel az 
áldatlan állapotra akarta felhívni a figyel-
met. Közben azért zajlott a munka, a szent-
györgyvári hegyre vezető út javítása mellett 
döntöttünk, a vörösiszap károsultak megse-
gítéséhez pedig 100 ezer forinttal járultunk 
hozzá.  

 
Kívülről úgy tűnhet, hogy borzalmas hely-
zet bontakozott ki az önkormányzatban, de 
ez azért erős túlzás. Néhány olyan nehézség 
és vita alakult ki, amelyeknek a polgármes-
ter némi határozottsággal könnyen véget 
vethetett volna. Sajnos azonban ez nem 
sikerült, így pedig ezek a gondok könnyen a 
testület fejére nőttek. November 18-án a 
polgármester felhívott és bejelentette, hogy 
lemond, a továbbiakban én vezetem a falut. 
Hiába próbáltam győzködni, nem sikerült 
jobb belátásra bírni, mindössze annyit tud-
tam elérni, hogy november 22-ig várjon a 
lemondással, hogy egy kevés felkészülési 
időm legyen legalább a feladatra. 
Sajnálatos, hogy így alakult, tudni kell, hogy 
nem Mocsári Attila tehet arról, hogy a hely-
zet idáig fajult, de az ő dolga lett volna a 
problémák megoldása, ami csak egy kevés 
határozottságot kívánt volna. Sajnos ehe-
lyett a lemondás mellett döntött, hét héttel a 
választás után rám hagyta a falu vezetését. 
A lemondás napján azonnal határozott fel-
lépést ígértem a képviselő-testület előtt, 
bejelentettem, hogy elejét fogom venni a 
széthúzásnak. Kifejezésre juttattam, hogy 
mindenki segítségére számítok, akik szívü-
kön viselik Felsőpáhok sorsát. Azonban azt  

 
 
is elmondtam, hogy azt se fogom hagyni, 
hogy a képviselőket, a hivatal munkatársait, 
vagy az önkormányzat munkavállalóit igaz-
talan támadások érjék. Kértem, hogy min-
denki tanúsítson önmérsékletet: a képvise-
lők, a hivatal munkatársai, az önkormányzat 
dolgozói és a lakosok egyaránt. 
Ezzel a hozzáállással vetettem bele magam 
a munkába, és az összefogás miatt a problé- 
mák gyorsan el is ültek. Prótár Richárdot is 
sikerült néhány hét alatt meggyőzni, hogy 
folytassa a munkát a testületben és falu-
gondnokként is, az ő segítő hozzáállása 
nagyban hozzájárult ahhoz, hogy az új pol-
gármester megválasztásáig nagyobb gondok 
nélkül tudott működni az önkormányzat. 
Közben november végén jegyzőt választot-
tunk, a rengeteg jelentkező közül csak öten 
feleltek meg a kiírás feltételeinek, őket sze-
mélyesen is meghallgattuk. Közülük egyér-
telműen Bolek Zoltán bizonyult a legalkal-
masabbnak, így őt neveztük ki a jegyzői 
posztra. Sajnos hamar kiderült, hogy az 
együttműködés nem lesz zökkenőmentes, 
így a feladatok ellátásából a hivatal köztiszt-
viselőinek és nekem is alaposan ki kellett 
vennünk a részünket. 
Döcögősen, de zajlott a munka. December 
elején nagy sikerű rendezvényeken köszön-
töttük a nyugdíjasokat és a gyermekeket. 
Ezek megszervezéséért külön is köszönet 
illeti Bognár Attilánét. 
December 13-án a kultúrházban tartottunk 
testületi ülést, ahol számos fontos rendeletet 
fogadtunk el, valamint benyújtottam a 2011-
es év költségvetési koncepcióját is, Mocsári 
Attila pedig részletesen beszámolt lemondá-
sa okairól. Januártól elkezdtük a falunapi 
előkészületeket is és nagy figyelmet fordí-
tottam egy elhúzódó birtokvédelmi ügyre is, 
ami a focicsapat és az egyik szomszéd 
között zajlott. Ugyanis az ügyben egy olyan 
határozat született, ami erősen sértette az 
önkormányzat és a lakosok érdekeit (többek 
között például újabb három méterrel kellett 
volna megmagasítani a labdafogó hálót), 
ezért minden eszközt megragadtam ennek 
érvénytelenítésére. Sikerült elérni, hogy a 
Kormányhivatal a hálóépítés ügyében ki-
mondja a végrehajtás megsemmisítését (az 
ügy legújabb fejleménye, hogy március vé-
gén az ügyészség óvása miatt az egész hatá-
rozat visszavonásra került, így új eljárás in-
dul, amibe remélhetőleg már az önkormány-
zat véleményét is meg fogják hallgatni). 
Sok képviselő-testületi ülést kellett tartani 
ebben az időszakban (három hónap alatt ki-
lenc nyilvános ülés), de szépen lassan men-
tek a dolgok a maguk útján. Elfogadtuk a 
költségvetést is és döntöttük több fontos 
ügyben is. Eközben január végén próbaideje 
alatt felmondtunk az újonnan megválasztott 
jegyzőnek, ugyanis nem váltotta be a hozzá 
fűzött reményeket. Megint jegyző nélkül  

 
 
maradtunk, újabb átmeneti időszak követke-
zett, de ezt az összefogásnak hála, a polgár-
mesteri hivatal köztisztviselőinak áldozatos 
munkájával már rutinból megoldottuk. 
A Helyi Választási Bizottság közben február 
13-ra írta ki az időközi polgármester-
választ, amelyen egyrészt Tüdő László, 
másrészt hosszas gondolkodás után Németh 
Sándor korábbi polgármester indult el. Vé-
gül a választást 132 szavazattal (95 ellen-
ében) utóbbi nyerte, így Németh Úr annak 
ellenére, hogy szeretett volna már nyugdíjba 
vonulni, egy újabb ciklus erejéig elvállalta a 
polgármesteri feladatok ellátását (mindezt 
pedig tiszteletdíj nélkül teszi, ami csak az 
idén másfél millió forint megtakarítást je-
lent). Március óta ismét van jegyzőnk, dr. 
Horváth Éva személyében újra az az ember 
látja el a feladatokat, aki erre ebben a 
térségben messze a legalkalmasabb. 
Nehéz időszakon van tehát túl az önkor-
mányzat, azonban összefogva felülkereked-
tünk a problémákon, és remélhetőleg mos-
tantól minden visszaáll a régi rendbe, Felső-
páhok pedig újra a béke szigete lesz. 
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Február 10-én fogadta el a képviselő-tes-
tület az önkormányzat 2011-es költség-
vetését. 
 

Az önkormányzat 2011. évi költségvetési 
főösszege 67 millió 614 ezer forint, ez az 
összeg közel 4 millió forinttal kevesebb, 
mint a 2010. évi önkormányzati költség-
vetés eredeti főösszege. Az önkormányzat 
bevételei közül a működési bevételek össze-
ge 1 millió forint összegben került megha-
tározásra, melyből 500 ezer Ft árfolyamnye-
reség, 480 ezer Ft egyéb bevétel, 20 ezer Ft 
kamatbevételként került meghatározásra. 
Az önkormányzat sajátos működési bevétel-
ei 40 millió 964 ezer forintot tesznek ki, 
amely szinte teljesen azonos a tavalyi elő-
irányzat összegével. Ebből a helyi adók elő-
irányzata 26 millió 590 ezer forint (épít-
ményadó 3 millió 900 ezer forint, kommu-
nális adó 5 millió 40 ezer forint, iparűzési 
adó 17 millió 500 ezer forint, idegenforgal-
mi adó 100 ezer forint). Az előző évekhez 
képest lényegesen csökkent az iparűzési adó 
bevételek tervezett összege (több mint 5 
millió forinttal csökkent két év alatt). 
A költségvetési támogatások összege 13  
 
 
 
 

Dr. Máté Szilárd r. százados megbízott 
őrsparancsnok a december 13-i képvise-
lő-testületi ülésen számolt be Felsőpáhok 
község közbiztonsági helyzetéről, a vég-
zett rendőri tevékenységről.  
 

Tájékoztatójában elmondta, hogy a község 
és környéke nem tartozik a bűnügyileg fer-
tőzött területek közé. 2010-ben továbbra is a 
vagyon elleni bűncselekmények száma a 
legmagasabb (az ismertté vált bűncselek-
mények 70%-a). A beszámoló időpontjában 
Felsőpáhokon 6 lopás (továbbra is az alkal-
mi jellegűen elkövetettek fordultak elő a 
legnagyobb számban), 4 betöréses lopás ke-
rült regisztrálásra, illetve 1-1 gépkocsi feltö-
rés, rágalmazás, csalás, illetve rongálás. A 
lopások száma 2009-hez képest emelkedett, 
míg a betörések száma stagnált. Az egyéb 
bűncselekmények száma jelentősen nem 
változott. Figyelembe véve azt is, hogy a 
büntetőeljárások közel harmada még folya-
matban volt a tájékoztató időpontjában, a 
bűncselekmények kb. 50 %-os felderítési 
eredményessége a 2009-es évi kb. 35 %-hoz 
képest jelentős javulást mutatott. 
A településen a közbiztonság jó, a vizsgált 
időszakban a lakosság biztonságérzetét je-
lentősen befolyásoló rendbontás, erőszakos 
garázda jellegű cselekmény nem történt. A 
közterületen elkövetett bűncselekmények 
száma továbbra is elenyésző volt, míg a ren-
dőri intézkedések jogszerűek voltak. 
Az illetékességi területünkön lévő település-
ek közül Felsőpáhok község az egyik legkö-
zelebbi település a Hévízi Rendőrőrs szék- 

 
 

 
millió 729 ezer forint, melyből a normatív 
támogatás 8 millió 720 ezer forint (előző 
évi: 8 millió 646 ezer forint). Kettő millió 
forint bevétel várható az üzemeltetési díjból, 
melyet a DRV Zrt az önkormányzati tulaj-
donú szennyvízhálózat használatáért fizet. 
Támogatásértékű működési bevétel (1 mil-
lió 53 ezer forint) a súlyos mozgáskorlá-
tozottak részére kifizetett támogatás visszai-
gényléséből, a mozgókönyvtári támogatás-
ból, a közcélú támogatásból eredő bevétel, 
valamint itt került tervezésre az időközi pol-
gármester választás bevételét is. 
Ebben az évben szükség lesz a gazdálkodás 
érdekében a rendelkezésre álló mintegy 10 
millió forint értékű értékpapírok értékesítés-
ére és a pénzmaradvány igénybevételére is. 
A tényleges pénzmaradvány jóváhagyására 
a zárszámadás keretében kerül sor. 
 

Az önkormányzat összes kiadása a bevétele-
ivel azonos összegű, 67 millió 614 ezer 
forint. Személyi juttatásokra 17 millió 710 
ezer forint, a hozzá kapcsolódó járulékokra 
4 millió 842 ezer forint került előirányzásra. 
A személyi juttatás előirányzata bérfejlesz-
tést nem tartalmaz, mivel a költségvetési  
 
helyéhez, ezért a bejelentésekre történő rea-
gálási idő nagyon jónak mondható, még 
mostoha időjárási körülmények között is. 
A hatósági tevékenységben az önkormány-
zattal való együttműködés megítélése sze-
rint jónak és problémamentesnek mondható. 
Ezen túl igyekeznek a község igényeit kielé-
gíteni rendezvénybiztosítások, rendkívüli 
feladatok ellátásában is. A helyi Polgárőr 
Egyesülettel jó kapcsolatuk van, akik igen 
jelentős szerepet vállaltak a feladatok prob-
lémamentes lebonyolításában.  
A községben nagyon erős az átmenő forga-
lom, a közlekedési helyzet ennek ellenére 
jó, 2010-ben személyi sérüléssel járó baleset 
nem történt. A kihelyezett elektromos fi-
gyelmeztető és sebességkorlátozó táblák 
egyértelműen óvatosabb közlekedést ered-
ményeztek. A közlekedési veszélyhelyzetek 
további csökkentése érdekében egyik fő 
feladat a településen belül közlekedők se-
bességének csökkentése, rendszeresebb ren-
dőri ellenőrzésekkel, az engedély nélküli, 
illetve ittas vezetők kiszűrése. 
A Rendőrőrs állományának – főleg a körzeti 
megbízott Györei Zsolt r. zászlós úr – 
részvételével visszatérően ellenőrzéseket 
fognak végrehajtani a településen az ittas 
vezetők és átutazó bűnelkövetők kiszűrése 
érdekében. Hatékonyabb propaganda tevé-
kenységet fognak kifejteni a bűnmegelőzés 
keretében a lakosság tájékoztatása érdeké-
ben. Külön akciókat szerveznek az időskor-
úak sérelmére elkövetett bűncselekmények 
visszaszorítása céljából.  
Összegezve úgy vélte, hogy a Rendőrőrs 
állománya az értékelt időszakban is megfe-
lelő szakmai színvonalon végezte feladatait. 

törvény nem ad lehetőséget az illetmények 
emelésérére. Tartalmazza viszont a köztiszt-
viselők személyenként bruttó 200 ezer forint 
összegű kafetéria juttatását, valamint a köz-
alkalmazottak részére havi 12 ezer forint 
értékű étkezési utalvány juttatását. 
A személyi juttatás előirányzata fedezetet 
biztosít a polgármester tiszteletdíjára is, 
amelyet februártól havi 125 ezer Ft tisztelet-
díjjal került tervezésre (erről végül Németh 
Sándor polgármester lemondott, ezért ez az 
összeg a költségvetés tartalékát gyarapítja). 
A létszámkeret és bértömeg egy fő közmun-
kás bérét is tartalmazza. 
A dologi és egyéb folyó kiadások előirány-
zata 24 millió 416 ezer forint, hasonló az 
előző évek tervezett előirányzataival.  Itt a 
legnagyobb emelkedés a két évben a szerve-
zett szemétszállítás költségeinek emelkedé-
se miatt történt. 
Tervbe van véve a hivatali épület részleges 
vagy teljes felújítása is. Teljes felújításra ak-
kor kerülhet sor, ha sikerül megfelelő pályá-
zati támogatást nyerni a sajátforrások kiegé-
szítéséhez.  
A képviselő-testület, mint az elmúlt években 
is, 2011. évben is átvállalja a lakossági sze-
métszállítási díjak megfizetését. 
Az önkormányzat hitellel nem rendelkezik.  
 
 
 
 

A képviselő-testület kampányt szervez a 
méhnyakrák megelőzésének céljából.  
 

Az utóbbi időben egyre nagyobb figyelem 
irányul az egészség megőrzésére és a beteg-
ségek megelőzésére. Anyagi forrásai függ-
vényében az Önkormányzat is gondoskodik 
az egészségügyi, a szociális ellátásról, vala-
mint a gyermek- és ifjúságvédelmi feladat-
okról, az egészséges életmódra nevelés kö-
zösségi feltételeinek elősegítéséről. 
A képviselő-testület elhatározta, hogy kam-
pányt szervez a méhnyakrák megelőzésének 
céljából. A program célja a méhnyakrák kia-
lakulásának megelőzése, a 13-14 éves korú 
leánygyermekek védőoltáshoz juttatása az 
Önkormányzat anyagi támogatásával. 
A program keretében évente az általános is-
kola nyolcadik évfolyamán tanuló, állandó 
felsőpáhoki lakóhellyel rendelkező leány-
gyermekek védőoltását támogatjuk. A prog-
ramban résztvevő leánygyermekek három 
adagos oltási sorának költségéből az Önkor-
mányzat a költségeket (59.700 forint) átvál-
lalja a szülőktől.  
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Felemást szezont fut csapatunk a Zala me-
gyei III. osztály keleti csoportjában. 19 
forduló után Felsőpáhok négy győzelemmel 
és tizenöt vereséggel a 14. helyen áll. 
 

Jól kezdődött a szezon, amire tavaly a 12. fordu-
lóig kellett várni, az most már az első körben si-
került, győzelemmel kezdtük a bajnoki idényt, 
Vindornyaszőlőst vertük 3-2 arányban (gólok: 
Nyári, Pál és egy öngól). A lendület nem ha-
gyott alább, a második mérkőzésén is győzel-
met aratott Felsőpáhok, ezúttal Zalaudvarnokon 
(3-1, Major kettőt, Sárvári egyet szerzett), Fel-
sőpáhok a második félidőben egyértelműen 
jobb volt ellenfelénél, amely igazi helyzetet sem 
tudott kidolgozni. 
A 3. fordulóban egy sokkal nehezebb ellenfél 
következett, és csapatunk el is szenvedte első 
vereségét, méghozzá az első két meccsén gólt 
sem kapó Karmacs ellen (6-1, gól: Kozma R.). 
A következő körben aztán a vendég Cserszegto-
maj ellentmondást nem tűrve intézte el csapa-
tunkat (0-6). Az 5. fordulóban Zalavárra nyerni 
mentünk, mégis kikaptunk (3-0). Jobb volt Za-
lavár, jobban hajtottak a győzelemért. De ez a 
meccs nem erről lesz emlékezetes, hanem a 
sportszerűtlenségről és Fogarasi Miklós bíróról, 
aki teret engedve a rendkívüli aljasságnak, 
hagyta, hogy a hazaiak a sérült zalavári játékos 
segítségére siető Erdélyi által üresen hagyott ka-
puba találjanak be. A rossz sorozat aztán folyta-
tódott Óhid ellen is. Az első félidő katasztrofá-
lisra sikerült, a második játékrészben viszont a 
pozitív arcát is megmutatta a csapat (7-3, id. Pin- 
tér egy, Porel két gólt szerzett). A 7. fordulóban 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zalaszántóra látogattunk, ahol izgalmasan kez-
dődött a meccs, a zuhogó esőben mindkét oldal-
on potyogtak a gólok, azonban Erdélyi kiállítása 
után (ziccerben kapura törő játékost állította 
meg szabálytalanul) a vészkapus id. Pintér jó 
teljesítménye ellenére felőröltek minket a hazai-
ak (10-4, gólok: Porel, ifj. Pintér, Bánfi, Dely). 
A következő körben nem volt kérdés: nyerni 
kellett Zalakoppány ellen. Végig Felsőpáhok 
irányította a meccset, az első félidő döntetlenje 
után magabiztos 3-1-es hazai győzelem született 
Porel, Major és Nyári góljaival. 
Sümegcsehi ellen az első félidőben kapott há-
rom gólt követően legalább a kemény védeke-
zésnek köszönhetően a második félidőt sikerült 
döntetlenre hozni (3-0). A következő körben is 
veszítettünk, azonban a tartalékosan felálló Fel-
sőpáhok küzdésre kényszerítette az addig mecs-
csenként hét gólt rúgó Hévíz II.-t. A listavezető-
nek csak két véleményes találat és egy (jogos) 
büntető segítségével sikerült nyernie (3-0). Te-
kenyén újabb remek meccs következett. A ha-
zaiak szereztek vezetést, amit sikerült megfordí-
tani Kozma és Sárvári góljaival, de a meccs vé-
gére fölénk kerekedtek a hazaiak, kiegyenlítet-
tek, majd némi bírói segítséggel nyertek is. 
A 12. fordulóban szomszédvári rangadó követ-
kezett Zalacsány ellen. A félidők végén szerzett 
góloknak köszönhetően 2-0 arányú győzelmet 
aratott Felsőpáhok Major és Varga találataival, 
ezzel megszereztük az elvárt három pontot. A 
következő körben azonban még csak megne-
hezíteni sem sikerült az éllovas dolgát, annál in-
kább a sajátunkat... Borzalmas zakóba futottunk 
bele Keszthelyen (12-0). De ennél sokkal fájóbb 
volt két kiállított játékosunk egymással szemben  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

tanúsított magatartása. A rossz sorozat 
folytatódott ezt követően is, Zalaszentlászló 
ellen (kényszerkapus védett, ahogy a következő 
három meccsen is) hozzá se tudtunk szagolni a 
mérkőzéshez (5-0), majd az utolsó őszi mecs-
csen hiába készültünk győzelemre, Kehidán 5-
1-es vereséget szenvedtünk (gól: Varga). 
Hosszú téli pihenő következett, a négy hónapos 
szünetben mindenki átgondolhatta a csapat 
helyzetét, felkészülésként pedig Keszthelyen 
vett részt az együttes egy teremkupán. Kozma 
Gy. és Hegyi távoztak (utóbbi a hévízi korosztá-
lyos csapatban kapott lehetőséget), viszont 
örömteli, hogy két felsőpáhoki is csatlakozott 
(újra) a kerethez Németh Gábor és Szennyai 
Szilárd személyében. 
Sajnos tavasszal nem sikerült megismételni az 
őszi remek kezdést, Vindornyaszőlős vendége-
ként szenvedtünk vereséget. Az 1-0-s első félidő 
után 3-1 lett a végeredmény a néhol egy-két 
szép jelenetet is felvonultató meccsen (gól: 
Varga). A következő körben lehetett volna javí-
tani, közel is állt hozzá a csapat, Zalaudvarnok 
csak egy véleményes büntetővel tudott nyerni 
(1-0). A következő fordulókban kétszer is sima 
vereséget szenvedtünk, először otthon Karmacs 
ellen (6-0), majd idegenben Cserszegtomaj ellen 
(6-1, Dancs talált a kapuba). 
Jelenleg tehát így állunk, van egy elvileg ütőké-
pes csapatunk bő játékoskerettel, mégsem sike-
rül stabilan jól teljesíteni. Van négy győzel-
münk, emellett játszottunk 3-4 jó meccset, de ez 
kevés. Van hová fejlődni, képes is rá az együt-
tes, de ez csak rendszeres edzésekkel és alázatos 
hozzáállással lesz megvalósítható. Folytatás va-
sárnaponként egészen június közepéig. 
 
 
 
Növekedés? Csökkenés? Elöregedés? 
Fiatalodás? Mit mutatnak a számok 
Felsőpáhok lakosságának alakulásáról? 
 

Felsőpáhok népességének alakulása az or-
szágos tendenciával ellentétben folyama-
tos növekedést mutat. Kilenc év alatt a fa-
lu lakossága 555 főről 649 főre emelke-
dett. Ez persze örömteli, azonban önma-
gában nem sokat mond. Ezért a tendenci-
ák szemléltetésére két táblázatot (korfát) 
készítettünk, amely a település lakosságá-
nak koreloszlását mutatja. Eredetileg ké-
szültünk egy hosszabb elemzéssel is, 
azonban végül úgy döntöttünk, hogy a 
Kedves Olvasóra bízzuk annak megítélés-
ét, hogy ezekből az adatokból milyen kö-
vetkeztetéseket von le. Kékkel a férfi, pi-
rossal a női lakosok számának alakulása 
látható, mindez a korfán öt éves korcso-
portokba osztva látható. 
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